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K I V O N A T 

 

a Fejlődő Város Bizottság 

2026. február 9-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 

1/2026. (II. 9.) FVB. számú határozat 

Az ülés napirendje  

 

A Fejlődő Város Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Fejlődő Város Bizottsága 

2026. I. félévi munkaterve 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

 

2. Tájékoztató a volt Barnevál telephely területén tervezett beruházás fejlesztési és 

szabályozási koncepciójáról 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

 

3. Állatorvosi ügyelet megszervezésével kapcsolatos döntések 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 4. sorszámmal szerepel.) 

 

4. Részvétel az Entente Florale Europe 2026 nemzetközi versenyen 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 5. sorszámmal szerepel.) 

 

5. Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 6. sorszámmal szerepel.) 

 

6. Kecskeméti Kreatív Tudásközpont Közalapítvánnyal kapcsolatos döntések meghozatala 

Előterjesztő: Gaál József alpolgármester 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 17. sorszámmal szerepel.) 

 

7. Belterületbe vonáshoz, telekhasznosításhoz kapcsolódó döntések, településrendezési 

szerződések 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

(Az előterjesztés mellékletei az alábbi linken érhetőek el: 

 https://kecskemet.hu/uploads/TRSZ2026februar.zip) 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 18. sorszámmal szerepel.) 

 

8. A településrendezési eszközök módosításának véleményezési eljárása 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

(Az előterjesztés mellékletei az alábbi linken érhetőek el: 

https://kecskemet.hu/uploads/VEL202602.zip) 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 19. sorszámmal szerepel.) 

https://kecskemet.hu/uploads/TRSZ2026februar.zip
https://kecskemet.hu/uploads/VEL202602.zip


9. Településrendezési tervi módosítási kezdeményezések 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

(Az előterjesztés mellékletei az alábbi linken érhetőek el: 

https://kecskemet.hu/uploads/TRTIND202602.zip) 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 20. sorszámmal szerepel.) 

 

10. Emléktábla elhelyezésével kapcsolatos döntés meghozatala 

Előterjesztő: Kulturális Bizottság 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 22. sorszámmal szerepel.) 

 

11. Döntés az Önkormányzati Környezetvédelmi Alap 2026. évi felosztásáról 

Előterjesztő: Gaál József alpolgármester 

 

12. Az Állatvédelmi munkacsoport személyi összetételének változása 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

 

 

A határozatról értesülnek: 

1-7.) A bizottság tagjai 

8.) Irattár 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 Nemcsik Mátyás sk. 

elnök  
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